

让我们一起聆听来自抗疫一线的心声



3月18日是安徽支援湖北抗疫医疗队部分队员离开武汉，荣归合肥的日子，在离别之际，队员们百感交集，既激动又不舍，为了这一刻的到来，这群逆行的战疫英雄连续奋战了1个多月，其间，有泪有汗、有苦有乐，他们说，冬已尽，春可期，天气暖得刚刚好，一定能够取得这场没有硝烟战争的胜利。 □ 方萍 吴鹏伟 记者 马冰璐

安徽省第四批支援湖北医疗队队员 中国科大附一院(安徽省立医院)杨琳琳： 天气暖得刚刚好，一切都是新开始

天气暖得刚刚好，一切都是新开始，今天是在武汉的第35天，也是“回家”的日子。飞机起飞日期：抗疫胜利日；航班：胜利号；登机口：凯旋门；仓位：功勋舱；目的地：美丽的故乡。

原本已经做好了继续战斗的准备，接到撤离的消息，心里还有些不舍。只有亲身经历才知道人间百态，只有尝遍苦难才明白活着多么美好。

非常感谢这35天，宜必思酒店的所有志

愿者对我们的关心与关爱，走的时候，我把房间打扫干净，留了一封手写信在桌上，希望志愿者看到后，能收到我的谢意和感恩。

武汉人民真的很伟大，对我们很好。在这里，我收获了战友情，看到了团结一心，非常感谢各位领导同仁在武汉期间对我的照顾，也非常感谢科室领导同仁们对我及家人的关心，感谢朋友们对我一直以来的帮助，感谢家人一直以来对我的支持。衷心祝愿武汉早日恢复往日的热闹，武汉人民加油！



医护人员拍照纪念



大屏上显示感谢医护人员的标语

安徽省第四批支援湖北医疗队队员 安医大一附院麻醉科主管护师阎同传： 欢迎湖北人民来做客

我在武汉待了35天，这期间，有风有雨有汗有泪有苦有乐，这些日子，我们医疗队的队员们一起度过，共度风雨。武汉人民是勇敢的，我们一定会取得战疫胜

利。今天，我们离开武汉，凯旋而归，欢迎武汉人民、湖北人民在疫情退散后，来合肥做客、来安徽游玩，皖鄂一家亲，我们都是炎黄子孙。

安徽省第四批支援湖北医疗队队员 安医大一附院感染科主治医师徐楠： 冬已尽，春可期

在武汉期间，对于病人来说，我们既是医护，又是家属、护工，无微不至地关怀着他们，这是我最难忘的经历。前天晚上，得知将要回合肥的消息后，我既激动又不舍。以后，我还会再来武汉，到时候，我一定要去武汉看樱花。

回到合肥后，我最想做的是和家人一起围炉吃火锅，聊聊家常。家人知道我要回来的消息，也是非常激动、开心。对于仍在武汉的战友们，我想说，加油，你们也会回来的。“冬已尽，春可期。我相信，你们很快就能回来，和家人团圆了。”

“过水门”， 合肥机场最高礼仪为英雄“接风洗尘”

3月18日上午10点16分，由东航安徽分公司执飞MU7878航班顺利抵达合肥新桥国际机场，这是安徽省第一批支援湖北医疗队队员返程接运包机。首批137名安徽省支援湖北医疗队抗“疫”英雄平安归来。

□ 杨帅 记者 祝亮/文 高斌/图

东航派出5架包机 送689名医卫人员前往武汉

自2月13日起，东航安徽分公司共运输四批次五架次安徽省医疗包机，保障689名医务人员前往武汉。货运共保障进口药品、防护用品、救治器械等物资47吨安全运达。在援助湖北的包机上，东航机组曾承诺待到春暖花开时，东航一定会再接你们回家。而今天，东航派出三架包机如约履行了承诺。

“尊敬的白衣天使们：我是本次航班的机长。我们非常荣幸，能够履行约定，在杏林春暖之时接你们回家。过去一个多月，中国人用举世瞩目的效率和速度，走出了疫情的至暗时刻，迎来了生机勃勃的明媚春光。此时此刻，中国成了全世界最安全最有希望的国度，“此生无悔入华夏，来世还在种花家”，我们深知，这份安全是你们用血肉之躯铸就的，这份幸运是你们用仁心厚德换来的，这份希望是你们用无畏信念种下的！在此，请允许我们代表东航全体人员，向你们真诚道一声，谢谢！幸得有你们，山河无恙！致敬每一个守护生命的抗疫英雄！”

这是执行第一批返程包机航班的机长焦乐在客舱中的广播。焦乐曾执行安徽省第五批医疗队赴武汉的包机任务。“2月15日，在大雪中，我和同事们将医护人员们送



“水门”迎接安徽援助湖北医疗队

到了武汉。在飞机上，医护人员答应我们会好好保护自己，我们则承诺春暖花开时一定会接他们回家。”焦乐说道，“因为我答应了医护人员，所以我一定要去接他们。”在接到执飞医护人员返程包机任务的第一时间，东航安徽分公司的空勤人员纷纷“请战”，即使按照规定，执行完包机任务的机组须隔离14天，大家也毫不退缩，主动要求执行包机任务。飞机在武汉落地后，焦乐在驾驶舱舷窗举出了“来接你们回家了！”的标语。希望安徽的老乡们能早点看到即将带他们回家的飞机。

医护人员们收到了特别准备的纪念登机牌

“欢迎回家！”“你们辛苦了！”在武汉，东航的乘务员在医护人员登机时，热情地为他们引导。“登上了安徽的飞机，你们就到家了！”乘务长白婧钰说。东航还为医护人员

们特别准备了纪念登机牌。全体机组人员在登机牌上签名并留下祝福的话语。

合肥机场最高规格“水门”迎接

18日10时16分，飞机平安抵达合肥新桥国际机场后，通过“水门仪式”，寓意“接风洗尘”，这是民航对来宾的最高礼遇。

飞机缓缓滑行到机位时，东航安徽分公司地面工作人员打出了“你们回来就是春天！”的标语。“希望医护人员能够和我们一起享受安徽最美的春天！”东航工作人员说道。在医护人员列队下机的同时，东航的地面人员迅速对随机的行李进行消毒和装卸，确保医护人员能同步取得行李。

据悉，东航安徽分公司随后两架包机也将依次返回。